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1. Informace o společnosti a podmínkách poskytování služeb 

 
Datum založení: 4.12.2012 
IČ: 29128218 
Kontakt:  Masečín 119, 252 07 Štěchovice 
  e-mail: info@css-hvozdy.cz 

www.css-hvozdy.cz 
 
Orgány společnosti: 

Zakladatelé společnosti: 
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, o.s.  
Mgr. Magdalena Zurinková  

 
Správní rada: 
Camille Latimier – předsedkyně 
PhDr. Romana Čandová 
JUDr. Miroslav Duda 
Hana Jelínková 
Vladimír Havel  
Romana Hromádková  
 
Dozorčí rada: 
Ing. Jiří Kothera 
Jana Janžurová 
Petr Knopp  
 
Vedení společnosti: 
Ředitelka – Mgr. Magdalena Zurinková  

 
          Vedoucí sociálních služeb: 
 Romana Hromádková – TS, CHB, OS, STD 
 Jakub Čanda – NZDM 
 Mgr. Linda Staňková – SASRD 
 PhDr. Romana Čandová – OSP 
 

Zdroje informací  o našem zařízení: 
www.css-hvozdy.cz 

  adresář poskytovatelů sociálních služeb  
databáze ICN  
člen ČAPS 
člen APSS 
člen MAS Brdy-Vltava, o.p.s. 
člen Štěchovice občanům, spolek 
internetové stránky SPMP ČR  
internetové stránky ÚM Štěchovice 
internetové stránky MAS Brdy – Vltava, o.p.s. 

             
Pravidelně informujeme o své činnosti v místním tisku: 

Štěchovické proudy, Hvozdnický zpravodaj, davelský Soutok 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@css-hvozdy.cz
http://www.css-hvozdy.cz/
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2. Sociální služby 

 
Organizace provozovala v r. 2015 následující služby: 
Služby Sociální péče: 
    Týdenní stacionář (TS) – identifikátor: 9445352 
 Odlehčovací služba (OS) – identifikátor: 4798443 
 Chráněné bydlení (CHB) – identifikátor: 2259413 
  
Služby sociální prevence: 

Sociálně terapeutické dílny (STD) – identifikátor: 4294407 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (SASRD) – identifikátor: 9858212 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) – identifikátor: 6917618 

 
Služby odborného sociálního poradenství (OSP) – identifikátor: 8769151 
 
 

3. Materiální vybavení CSS Hvozdy,  

 
CSS Hvozdy, o.p.s. poskytuje sociální služby v těchto objektech: 
 

a) Centrum služeb Hvozdy, Masečín 119, 252 07 Štěchovice 
Týdenní stacionář 
Odlehčovací služba 
Chráněné bydlení 
Ubytování klientů v TS bylo ve 3 domcích rodinného typu OKAL, 1 až 3 uživatelé na pokoji, jeden 
asistent na domku, ubytování klientů v OS a CHB probíhalo v 1 domku typu OKAL, 1 až 3 
uživatelé na pokoji za účasti 1 asistenta. Domky se nacházejí v zalesněné chatové oblasti, 
nejsou bezbariérové. Vybavení domků odpovídá kapacitě a charakteru poskytované služby. 
Obývací pokoj s krbem a jídelna (televize, DVD na dvou domcích, PC na jednom domku, CD 
rádio), kuchyňský kout (sporák s troubou, mikrovlnná trouba, rychlovarná konvice, lednice), 
komora vysavač, žehlička, žehlicí prkno, fén), WC, koupelna, 2 – 3 ložnice na domku, terasa, 
balkon. Kromě zmiňovaných domků tráví naši klienti svůj čas i v hlavní budově, kde se nachází 
jídelna s kuchyní, společenská místnost, učebna s výpočetní technikou, kanceláře. 
Domky procházejí v posledních letech rekonstrukcí, v r. 2010 jsme vyměnili všechna okna, v r. 
2011 došlo díky dotaci ze Středočeského Humanitárního fondu k zateplení střech na všech 
domcích OKAL a díky sponzoringu firmy DHL k rekonstrukci koupelen v těchto domcích. Na jaře 
2012 proběhla akce s názvem Zpevněné plochy Hvozdy – oprava havarijního stavu, které byla 
spolufinancována z Fondu hejtmana Středočeského kraje a kdy došlo k opravě prostranství před 
hlavní budovou. 
V r. 2015 proběhly menší úpravy na jednom z domečku. Ze sponzorského daru firmy DHL jsme 
vybudovali novou koupelnu.  
Zakoupili jsme nové sporáky, vysavače, stojací lampy, deky na postele uživatelů, prostěradla, 
varné konvice a na všech domcích se položily nové koberce.  Na některých domcích došlo 
k výměně bojlerů. 
 
Sociálně terapeutické dílny 
V areálu CSS Hvozdy jsou v provozu 4 dílny –  kuchař, úklid - zahrada, výtvarná a rukodělná 
dílna a keramická dílna.  Díky podpoře z IP Základní síť sociálních služeb ve Středočeském kraji 
II. byly zakoupeny chybějící přístroje, nástroje, náčiní, vybavení, pracovní oděvy, pracovní obuv a 
provozní materiál, což významně přispělo ke zvýšení kvality poskytované služby. Do prostor STD 
se v letošním roce zakoupily nové stoly a židle a došlo k výměně podlahové krytiny v prostorách 
Hlavní budovy CSS Hvozdy o.p.s. 
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STD - Kuchař: 
Zácvik klientů na budoucí možné zaměstnání v pomocné profesi probíhá v reálném prostředí 
kuchyně na hlavní budově a v cvičné kuchyňce na domku č. 4. Cvičná kuchyňka byla již v r. 2014 
kompletně vybavena: lednice, sporák, mikrovlnná trouba, topinkovač, zmrzlinovač, pekárny, 
kuchyňské nádobí, nože, příbory, talíře, skleničky apod. Do cvičné kuchyňky byla zakoupena a 
vyměněna za již nevyhovující nová mikrovlnná trouba, zakoupila se nová fritéza a digitální váha, 
na které si učí vážit pomocní kuchaři. Dále se do kuchyně pořídily nové hrnce a konvice na čaj. 

 
STD - Úklid, zahrada 
V této sociálně terapeutické dílně využíváme v dopoledních hodinách prostory na hlavní budově, 
kde se klienti připravují na budoucí možné zaměstnání jako pomocný uklízeč, nebo pracovní síla 
při údržbě venkovních ploch. Podařilo se nám zakoupit a instalovat skleník na pěstování zeleniny 
a bylinek. Úklid větších ploch klienti procvičují jak na hlavní budově, tak ve venkovních 
prostorách areálu.  
Klienti mají k dispozici pro nácvik jednoduché zahradní stroje, přístroje a nářadí, byly pořízeny 
venkovní kamenné květináče, sadbový materiál a úklidové sady. Zahradníkům a údržbářům byly 
zakoupeny nové pracovní oblečení včetně obuvi.  
 
STD - Keramická dílna 
Již v r. 2014 došlo ke zřízení a vybavení keramické dílny v domku č. 2. Byla zakoupena školní 
keramická pec, formy, keramické nářadí, hlína, engoby, barvy apod. Tato dílna je v provozu od 
června 2014. V r. 2015 byla zakoupena forma na vyrábění hrnečků a polévkové misky. Tato dílna 
slouží především k rozvoji motoriky, jako osobní terapie a nástroj k udržení si základních 
pracovních návyků.  
 

 
b) MFC Štěchovice, Prof. Lista 393, 252 07 Štěchovice 

Sociálně terapeutické dílny 
Odborné sociální poradenství 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Pobočka v MFC je dostupná ze zastávky veřejné dopravy ve Štěchovicích a z CSS Hvozdy 
služebním automobilem. Obec Štěchovice je obcí s velmi dobrým dopravním spojením  - do 
Prahy, ale i do okolních obcí: linka 338 – Hradištko a Pikovice, linka 361 – Slapy, Buš, Čím, 
Korkyně, Nový Knín, linka 390 – Slapy, Rabyně, Neveklov – Jablonná, 440 – Masečín. 
V STD máme zařízeny 2 dílny – výtvarnou a rukodělnou, OSP i SASRD má k dispozici svou  
místnost poradny, NZDM disponuje vybavenou klubovnou. 
K dispozici je tiskárna s kopírkou – 2 ks, pevné PC – 3 ks, fotoaparát, mikrovlnná trouba, vedoucí 
zařízení má k dispozici mobilní telefon, vedoucí OSP, SASRD a NZDM notebook. 
Poradny, klubovna a výtvarná dílna disponují nábytkem  - stoly, čalouněné židle, police, vitríny. 
Rukodělná dílna je vybavena soupravu pro výrobu svíček, šicím strojem Overlook, rámy na 
malování na hedvábí, horkovzdušnou pistolí, fénem na hedvábí, žehličkou na enkaustiku a 
množstvím výtvarných pomůcek a materiálu. 

 

4. Sociální služby 

 

4.1. Týdenní stacionář – TS 
V týdenním stacionáři podporujeme a vedeme uživatele k osvojení si optimální míry samostatnosti, 

nezávislosti a odpovědnosti za své chování, jednání a rozhodování tak, aby se včlenil do přirozeného 

místního společenství a udržel si přirozené vztahové sítě. Poskytujeme mu individuálně potřebné úkony 

péče. 

Poskytujeme služby uživatelům na základě jejich individuálních možností a přání v souladu s registrací 

služby. V aktivizačních programech jsou klientům nabízeny činnosti, kterých se klienti dobrovolně 

zapojují. Sami si zvolí účast z nabízených činností. Práce v aktivizačních programech se řídí metodikou, 

která je uzpůsobována podle potřeb a cílů každého uživatele. Jsou vypracovávány pracovní listy „Jak na 

to“, respektující možnosti a cíle uživatele. Jsou ubytováni v RD typu OKAL vždy s jedním asistentem. 
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Z volnočasových aktivit jsou nabízeny a využívány činnosti zejména sportovní, návštěvy kulturních 

zařízení, rekreační a ozdravné pobyty, výlety, výstavy, hudební činnost a výtvarné aktivity.  

V programu samostatného bydlení se uživatelé (za pomoci asistenta) učí pečovat o domácnost, 

připravovat večeře, uklízet domečky, učí se sebeobslužné činnosti, žehlení, zašívání apod. 

 Zaměřujeme na vzdělávací aktivity a podporujeme zájem o udržení si a rozvoj školních dovedností ( 

psaní, čtení, počítání).  

 
Aktivizační činnost - Integrační program  
V roce 2015 pravidelně, jednou týdně, probíhal integrační program, kde jsme se zaměřili na 
prohlubování dovedností v oblasti sociálního chování a v oblasti samostatného bydlení. Mezi zařazenými 
tématy bylo například bydlení, komunikace, domácí práce, stolování, hospodaření s penězi, péče o sebe 
sama a další. Uživatelé se seznamovali se svými právy a povinnostmi, upevnili si společenského 
chování a byla jim vštěpována problematika bezpečnosti a zvládání rizikových situací. Získané poznatky 
a zkušenosti se uživatelé snaží využívat v praxi při nákupu v obchodu, na výletu, při cestování a 
pobytových rekreacích. 
Nově byla zařazena témata zdravá výživa a vše s tím spojené a také, jak správně třídit odpad a nakládat 
s ním. Do tohoto programu se všichni naši uživatelé aktivně zapojují, diskutují na dané téma popř. 
nacvičují různé situace, s nimiž se lze v běžném životě setkat, aby si i oni udělali představu, jak se 
v daných situacích nejlépe zachovat. 
 

4.2. Odlehčovací služba – OS 
Cílem této nabízené služby je fyzickým osobám trvale pečujícím o blízkou osobu, která má z důvodu 

onemocnění nebo zdravotního postižení sníženou soběstačnost, umožnit nezbytný odpočinek nutný pro 

regeneraci sil a po tuto dobu zajistit klientům kvalitní sociální službu. Služba je poskytována v krásném 

zalesněném areálu v jednom domku typu OKAL a klienti mohou využívat všechny aktivizační programy 

nabízené i v jiných službách. 

 
4.3. Chráněné bydlení 
Chráněné bydlení jsme zřídili jako novou službu k 1. 1. 2015 na základě zájmu klientů TS. Během roku 
tuto službu využili pouze 2 klienti. Vzhledem k nákladovosti provozu rodinného domu, který byl pro tuto 
službu vyčleněn, musela organizace službu CHB zrušit. 

 
4.4. Sociálně terapeutické dílny – STD  
V STD si uživatelé sami zvolí, jakého programu se chtějí zúčastnit: 
  
Kuchař – zaměřené na pomocné práce ve velkokapacitní kuchyni  
V tomto roce se klienti učili pracovat s různými kuchyňskými spotřebiči, osvojovali si pravidla hygieny a 
čistoty ve velkokapacitní kuchyni, používání pracovního oděvu a obuvi a bezpečnosti při práci. Mnoho 
času věnovali pečení a přípravě různých druhů těst, tím procvičovali motoriku rukou, která je pro ně 
důležitá. Pekli a zdobili perníčky. Zapojují se do práce při různých Dobrovolnických dnů v našem 
zařízení, pekli bábovky a jednoduché koláče. Pomocné kuchařky skvěle zvládají myčku na nádobí, 
mikrovlnou troubu a elektricky grill. Naučili se vážit potraviny na digitální váze. Učí se správně krájet 
maso. Zcela samostatně zvládají loupání a škrábání ovoce a zeleniny. 
Při práci používáme metodické listy „ Jak na to “, které poskytují klientovi návod na jednotlivé činnosti 
tak, aby daným věcem co nejlépe porozuměl a byl tak co nejvíce samostatný. 
Klienti jsou zapojováni i do Dobrovolnických dnů, kdy se podílejí na přípravě občerstvení pro 
dobrovolníky. Veškeré činnosti zvyšují motivaci a vedou k rozvoji dovedností, které mohou využít při 
pomocných pracích ve velkých provozech   
Dvě naše klientky jsou zaměstnané na DPP a podílí se na přípravě obědů pro MŠ. 
Dvě klientky mají řádné pracovní smlouvy jako pomocné kuchařky v nechráněném prostředí v MŠ 
Štěchovice a ve společnosti ČEZ 
 
Úklid a zahrada větších vnitřních i venkovních ploch, základy zahradnictví k dispozici skleník, celoroční 
práce při údržbě venkovních ploch. 
Úklid  
Během tohoto roku jsme se zaměřili na přípravu klienta pro získání možného zaměstnání v tomto oboru. 
Cílem bylo získání nových praktických a teoretických znalostí a dovedností, které klient potřebuje pro 
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své uplatnění při pomocných úklidových pracích ve vnitřních prostorech - používání různých pomůcek - 
různé druhy mopů, smeták, lopatku, zvládání nalévání a vylévání vody z kbelíku, práci s vysavačem, 
včetně výměny sáčku a filtru a s dohledem asistenta také použití žehličky. Učí se různým způsobům 
utírání prachu, leštění zrcadel, oken a nábytku. Mezi základní činnosti zařazujeme nácvik správného 
stolování. Jak připravit stůl na oběd či večeři, umístění příborů na správnou stranu. Při práci s klientem 
používáme metodické listy „ Jak na to“, které srozumitelnou formou poskytují klientovi návod na 
jednotlivé činnosti, tak, aby je mohl co nejsamostatněji vykonávat. Následně si vše procvičujeme 
písemnou formou zábavných testů. Během roku navštěvujeme různé provozy. 
Zahrada 
V roce 2015 se naši klienti po celý rok aktivně zapojovali do údržby a úklidu venkovních ploch s cílem 
naučit se postupy použitelné v možném zaměstnání při údržbě venkovních ploch. Již od brzkého jara 
začali připravovat skleník i záhony, nakupovali semena a z nich si předpěstovávali sazenice. Dále se 
věnovali osazování truhlíků s balkonovými rostlinami a následné péči o ně. Klienti již rozeznávají druhy 
nářadí a vědí, ke které práci se používají, a opakovaně se seznamovali s bezpečností při práci. Klienti se 
učí poznávat rostliny a získávají nové poznatky k jejich pěstování, správné zálivce, hnojení, okopávání a 
pletí. V průběhu roku si klienti zkrášlovali okolí domečků a na terasách pečovali o truhlíky s květinami a 
bylinkami.  Aktivně se zapojovali do Dobrovolnických dnů, při práci s dobrovolníky získávali nové 
zkušenosti a navazovali nová přátelství. V podzimním období se věnovali hrabání spadaného listí, 
činnostem souvisejícím s přípravou na zimu, zazimováním skleníku, záhonů, vydatné zálivce 
vysazených dřevin a ošetření stromků proti okusu lesní zvěře. S blížící zimou připravovali dřevo na 
přitápění, uklízeli sníh a sypali cestičky. V období nepříznivého počasí je zase čas na teoretické znalosti 
a vyrábění. Tato STD přináší klientům nové poznatky, zkušenosti, manuální zručnost, zlepšení motoriky 
a cit pro estetičnost, které mohou využít při případném zaměstnání např. u OÚ apod. 
 V září dva klienti získali zaměstnání v areálu Hvozdů jako pracovníci v údržbě. Během roku jsme 
navštívili různé akce a výstavy např. v botanické zahradě v Troji, v příštím roce bychom se rádi podívali 
do dendrologické zahrady v Průhonicích. 
 
Výtvarná a rukodělná dílna – základy výtvarných a rukodělných technik, vlastní dílna a zázemí 
zkušené lektorky v tomto oboru s terapeutickým zaměřením. Klienti navštěvující dílnu jsou rozděleni do 
dvou cílových skupin. První skupina jsou klienti s mentálním postižením, druhá skupina jsou klienti se 
zdravotním postižením.  
Vzhledem k tomu, že v předchozím roce bylo pro potřeby dílny zakoupeno mnoho nových pomůcek a 
materiálů, mohli se klienti navštěvující STD zdokonalovat v technikách z předchozího roku. V dílnách se 
ve velkém rozběhla ruční výroba svíček. Naučili se používat nové techniky hlavně při povrchové úpravě 
svíček, kde mohou neomezeně uplatňovat svou fantazii a schopnost míchat a kombinovat barevné 
odstíny. 
Novinkou v tomto roce bylo šití tašek na overlocku, přičemž se na tašky našívaly ručně malované 
obrázky klientů, které vytvořili technikou malování na látku pomocí speciálních barev na textil. 
Další novou činností v tomto roce byla tvorba sezonních aranžmá, kdy se klienti učili pracovat jak se 
sušenými, tak s živými přírodními materiály a vytvářeli krásné dekorace. 

 
Keramická dílna – vlastní dílna přímo v areálu Hvozdů, práce s hlínou a keramikou s cílem rozvíjet 
jemnou motoriku a upevňovat a udržet si pracovní návyky. Naši keramickou dílnu jsme zařizovali v r. 
2014.  
V keramické dílně se nadále naši klienti učí zacházet s hlínou s jejím zpracováním a postupně se 
seznamují s dalšími možnými technikami. Zúčastňujeme se různých výstav, kde bychom se mohli 
pochlubit našimi výrobky. Jednou naší velkou akcí byl work shop ve firmě DHL, kde si její zaměstnanci 
vybrali produkty dle našeho vyrobeného katalogu. Naše výrobky pak byly dovezeny přímo do jejich firmy 
v Praze 4. Byli jsme i na výstavě keramiky, jak se pracovalo a tvořilo v minulých letech. 
S výrobky z jednotlivých dílen jsme se zúčastnili velikonoční a vánoční výstavy na Středočeském kraji, 
v Novém Kníně a vánoční výstavy v CHB Portus Slapy. 
 

4.3. Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – SASRD  
V uplynulém roce registrovala služba 258 klientů (dospělí, děti do 18 let). Celkově došlo oproti 
předchozímu roku o téměř 25 procentní nárůst. Výrazně převažovaly rodiny s dětmi předškolního a 
mladšího školního věku. Nejčastěji byla poskytována podpora charakteru sociálně terapeutické činnosti 
a výchovně vzdělávací aktivizační činnosti s využitím subtestů testovacích baterií. Podpořili jsme 128 
rodin, kde mezi nejčastějšími problémy byly výchovné obtíže, snížená sociální adaptace dětí, vývojová 
nezralost, školní obtíže v souvislosti se zdravotním postižením, celková krize v rodině (vázaná na rozpad 
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partnerství, manželství či rodiny jako celku).  Opět jsme působili v našem ambulantním detašovaném 
pracovišti v budově MFC Štěchovice a v terénním pracovišti na okolních školách (ZŠ a MŠ Slapy, ZŠ 
Štěchovice, ZŠ Davle, ZŠ Jílové u Prahy). Také v tomto roce pokračovala dobře nastartovaná 
spolupráce s odborníky z předchozích let (spádová PPP Praha Hloubětín, kl. logopedie Jílové u Prahy, 
kl. psychologie Praha Smíchov aj.) 
 

4.4. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – NZDM 
Posláním nízkoprahového zařízení pro děti a mládež bylo v roce 2015 poskytovat pomoc a podporu, 
doprovázet v obtížných životních situacích, přispívat ke zlepšení kvality života, usnadnit vstup na trh 
práce těmto osobám: 

 dětem a mládeži, která se ocitla v nepříznivé životní a sociální situaci, nebo je touto situací 
ohrožena (např. sociální vyloučení) 

 osobám ohrožených závislostí nebo závislých na návykových látkách 
 osobám v krizi 
 osobám, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy 
 rodinám s dítětem/dětmi 

Uživatelé NZDM byli v roce 2015 informováni o sociálních rizicích, které vyplývají z nepříznivých 
sociálních situací, byla jim nabízena pomoc v obtížných životních a sociálních situacích, poskytnuta 
individuální podpora, posílena schopnost klientů zvládat obtížné životní a sociální situace vlastními 
silami. 
Dále se učili jak smysluplně trávit volný čas a aktivizovat tvůrčí potenciál jednotlivců i skupin, především 
formou nabízených aktivit a činností zaměřených na prevenci, s cílem snížit riziko sociálně patologických 
jevů a rozvíjením individuálních schopností a dovedností. 
Forma poskytování služby byla ambulantní na pobočce CSS Hvozdy, o.p.s. v MFC Štěchovice.  
Uživatelé NZDM docházeli především kvůli doučování a pomoc se školní přípravou, také se účastnili 
aktivizací tábornictví a fantasy tématu, kde měli možnost získávat nové vědomosti a zkušenosti, rozvíjet 
svůj potenciál, získat nové sociální a přátelské vazby, získat sebedůvěru, účastnili se výtvarných a 
rukodělných činností.  
Největší zájem během roku byl o aktivizaci Fantasy, kam chodila především skupina děti v rozmezí věku 
od 9 do 12 let a kde se měly děti možnost dozvědět něco o fantasy tématu, jak o literatuře, tak 
kinematografii, také si vyráběli svoje kostýmy, rekvizity, zbroj a další fantasy doplňky. Při této práci 
získávali děti důvěru k pracovníkům NZDM a ti pak mohli vyhodnotit a podchytit různé sociální problémy, 
náznaky šikany či problémy ve školním prostředí.  
Pracovníci NZDM úzce spolupracovali se speciálním pedagogem a psychologem v rámci služeb SASRD 
a OSP. 

 
4.5. Odborné sociální poradenství – OSP 
      Služby sociálního poradenství jsou poskytovány ambulantní formou v pobočkách CSS Hvozdy, které 
mají své sídlo v Multifunkčním centru Štěchovice, Prof. Lista 393, 25207 Štěchovice, jehož majitelem a 
provozovatelem je Městys Štěchovice  
Sociální poradenství je poskytováno v rozsahu: 

1. Základní sociální poradenství - službu poskytuje PSS pod vedením sociálního pracovníka 
2. Odborné sociální poradenství - službu poskytuje sociální pracovník, PSS pod vedením SP, 

psycholog.  
Uživatelům je poskytováno psychologické, sociální a personální poradenství formou individuálních 
sezení. Základní odbornou metodou, se kterou máme velmi dobré zkušenosti, jsou tzv. motivační 
rozhovory. Jejich cílem je uživatele a jeho rodinu motivovat a povzbudit k aktivnímu přístupu k řešení 
vlastních problémů. Zaměřujeme se na zprostředkování navazujících služeb. 
V rámci sociálně terapeutické a poradenské činnosti nabízíme klientovi odborné služby formou bilanční a 
psychologické diagnostiky. K testování jsou používány testovací baterie HTS - Hogrefe Test Systém 

LMI - je zaměřen na motivaci k výkonu. Chápání motivace k výkonu jako podíl osobnosti na 
vlastní výkonnosti. 
SVF-78 umožňuje zachytit variabilitu způsobů, které jedinec rozvíjí a uplatňuje při zpracování a 
zvládání zátěžových situací 
NEO-FI  Metoda zjišťuje míru individuálních odlišností a poskytuje údaje o pěti obecných 
dimenzích osobnosti Neuroticismus, Extraverze, Otevřenost vůči zkušenostem, Přívětivost a 
Svědomitost 
BMI -  je orientován na diagnostiku schopností, které jsou rozhodující pro úspěch v zaměstnání. 
Stress profile 
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Test stromu 

HTS je nejrozšířenější evropskou verzí počítačového testování s vysokou validitou.  Výstupy 
z těchto testů mohou klientovi významně napomoci zorientovat se v jeho obtížné životní situaci, 
především v jeho možnostech uplatnění se na trhu práce a stupně psychického zatížení.  
Personalista napomáhá klientovi při kontaktu s možným zaměstnavatelem. Vytváří s klientem CV a 
připraví jej na vstupní pohovor. 
 
 

5. Uživatelé služeb 

 
5.1. Cílové skupiny 

Služba Cílová skupina Věková kategorie Počet 

TS osoby s kombinovaným 
postižením 
osoby s mentálním postižením 

dorost (16 – 18 let) 
mladí dospělí (19 – 26 let) 
dospělí (27 – 64 let) 

18 

OS osoby s kombinovaným 
postižením 
osoby s mentálním postižením 

dorost (16 – 18 let) 
mladí dospělí (19 – 26 let) 
dospělí (27 – 64 let) 

17 

CHB osoby s kombinovaným 
postižením 
osoby s mentálním postižením 

dorost (16 – 18 let) 
mladí dospělí (19 – 26 let) 
dospělí (27 – 64 let) 

2 

STD osoby s kombinovaným 
postižením 
osoby s mentálním postižením 
osoby se zdravotním postižením 

dorost (16 – 18 let) 
mladí dospělí (19 – 26 let) 
dospělí (27 – 64 let) 

32 

OSP děti a mládež ve věku od 6 do 26 
let 
ohrožené společensky 
nežádoucími jevy 
osoby s jiným zdravotním 
postižením 
osoby s kombinovaným 
postižením 
osoby s mentálním postižením 
osoby s tělesným postižením 
osoby se sluchovým postižením 
osoby se zdravotním postižením 
osoby se zrakovým postižením 
osoby v krizi 
rodiny s dítětem/dětmi 
senioři 

Bez omezení věku 200 

SASRD rodiny s dítětem/dětmi děti předškolního věku (1 - 6 let) 
mladší děti (7 –10 let) 
děti kojeneckého věku (do 1 roku) 

258 

NZDM děti a mládež ve věku od 6 do 26 
let ohrožené společ. nežádoucími 
jevy 
osoby ohrožené závislostí nebo 
závislé na návykových látkách 
osoby v krizi 
osoby, které vedou rizikový 
způsob života nebo jsou tímto 
způsobem života ohroženy 
rodiny s dítětem/dětmi 

mladší děti (7 –10 let) 
starší děti (11 – 15 let) 
dorost (16 – 18 let) 
mladí dospělí (19 – 26 let) 

25 
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5.2. Individuální programy  
Jedním z důležitých bodů práce s uživatelem je individuální plánování. Uživatel a jeho klíčový 
pracovník společně pracují na stanovení osobních cílů, které se týkají jeho přání a zvládání 
dovedností směřujících k samostatnému životu. Práce na individuálním plánu je to, čeho by 
uživatel chtěl a mohl dosáhnout, co by podpořilo alespoň jeho částečnou soběstačnost a potřeby.  
Naplňování osobních cílů je každé čtvrtletí vyhodnocováno. Největším úspěchem je, když se 
podaří vytyčený cíl naplnit a uživatel se posune o něco dál, což se většinou daří a naši uživatelé si 
tak kladnou cíle nové. 

 
 

6. Financování organizace 

 
Finanční prostředky na naši činnost jsme pro rok 2014 získali především z těchto zdrojů:  
 

Poskytovatel Částka v 
Kč 

Účel Podpořené 
služby 

Středočeský kraj 4.866.500 Dotace na financování základních 
činností 

TS, OS, CHB, 
STD, NZDM, 
SASRD, OSP 

Středočeský kraj – 
Humanitární fond 

599.714 Dotace na financování základních 
činností 

TS 

Středočeský kraj – 
Fond vzdělávání, 
sportu, volného času 
a primární prevence 

44.400 Dotace na financování 4. ročníku 
Hvozdeckého desetiboje 

TS 

Středočeský kraj – 
Fond hejtmana 

50.000 Dotace na Výměnu podlahové 
krytiny v jídelně a kanceláři v hlavní 

budově v CSS Hvozdy o.p.s. 

TS, CHB, STD 

Hlavní město Praha 1.283.000 Dotace na financování základních 
činností 

TS, STD 

Hlavní město Praha 318.000 Grant na podporu základních 
činností 

TS, STD 

Sociální fond Brdy- 
Vltava 

15.736 Příspěvek na zabezpečení 
sociálních a návazných služeb 

NZDM, SASRD, 
OSP 

Obec Štěchovice 6.000 Příspěvek na zabezpečení 
ambulantních služeb 

STD, NZDM, 
SASRD, OSP 

Obec Hradištko 1.000 Příspěvek na zabezpečení 
ambulantní služby 

SASRD 

 
 

7. Sponzoring a dobrovolnické dny 

 
7.1. Sponzoring 

Uvádíme sponzory, kteří buď finančně, nebo formou věcných darů podpořili činnost a aktivity našeho 
Centra: 

Avon 
Bronislav Řehoř 
Cukrárna Hájek 
ČEZ, a.s. 
DHL, Global Forwarding CZ, s.r.o. 
Top culture 
Durdík Petr 
Efes spol .s.r.o. 
Efteria spol s.r.o 
Eva Janouchová 
Fregata Měchenice 
Havelfilm  

Jarolímek 
Jiří Štajner 

           Kámen Zbraslav 
Ladislav Hájek uzeniny 
Lahůdkářská výrobna Libeř 
LE & CO - Ing. Jiří Lenc, s.r.o. Live City 
Miva palivo 
Pekařství a cukrářství Stána 
Peklas 
Povltavské mlékárny 
Racio 
Rina s.r.o 
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Unisale-Gutex 
Zámecká výrobna maso – uzeniny 
Zdeněk Novák 
Hana Jelínková 
Štěchovice občanům, o.s. 
Live City 
Miva palivo 
Pekařství a cukrářství Stána 
Peklas 

Povltavské mlékárny 
Racio 
Rina s.r.o 
Unisale-Gutex 
Zámecká výrobna maso – uzeniny 
Zdeněk Novák 
Hana Jelínková 
Štěchovice občanům, o.s.

 
7.2. Dobrovolnické dny 

Tak jako v letech předešlých tak i v roce 2015 jsme organizovali dobrovolnické dny. Zúčastňovaly 

se firmy, s nimiž dlouhodobě spolupracujeme:  ČEZ, a.s., DHL, ČSOB, a.s. a Top culture. 

Dobrovolníci pomáhají zejména při úpravách venkovních prostor areálu, ale podílejí se i na velkém 

úklidu domků klientů či na hlavní budově, natírají plot kolem areálu, likvidují staré vyřazené 

zařízení. Zvelebují okolí domků, kde naši klienti bydlí. Významným způsobem tak vykonávají 

práce, které by naši organizaci stály nemalé prostředky. 

Kromě vlastní práce vždy dochází k setkání s našimi uživateli v týdenním stacionáři, mnohdy z 

těchto setkání vyplynou nápady pro další aktivity (sportovní den, pálení čarodějnic, výlety). Naši 

uživatelé se také zapojují do prací dobrovolníků a pomáhají jim.  

Dobrovolnické dny považujeme za jednu z úspěšných forem integrace našich uživatelů do 

většinové společnosti. Naše centrum se také tímto způsobem dostává do širšího povědomí v 

soukromém podnikatelském sektoru.  

 

Datum Organizace Počet Činnost 

 
24.6.2015                        

ČEZ, a.s. 10 Pomoc s vymalováním kuchyňky a 
společenské místnosti pro klienty Centra 
sociálních služeb. Úklid areálu pomoc při 
úpravách terénu. 

25.6.2015 ČEZ, a.s. 9 Pomoc s vymalováním kuchyňky a 
společenské místnosti pro klienty Centra 
sociálních služeb.  

8.9.2015 ČSOB 9 Podzimní práce při údržbě areálu CS 
Hvozdy - lesní prostředí. případně 
prořezávání větví stromů, pálení klestí, 
čištění zarostlých teras. Úklid domků kde 
budou mít zázemí klienti, kteří k nám do 
zařízení přijedou následující týden na 
Desetiboj dále by to ještě byl úklid 
prostranství kde budou probíhat různé 
disciplíny.  

16.9.2015 ČSOB 10 Natírání plotů, hrabání a pálení listí, úklid 
prostor kolem domků klientů, úprava 
venkovních prostor, štípání dřeva. Údržba 
terénu popř, oplocení čističky odpadních 
vod. Oprava schodiště u jednoho z domků 
našich uživatelů.  

17.9.2015 DHL, Global Forwarding, 
Top culture  

16 Organizační zajištění 4. ročníku 
Hvozdeckého desetiboje 

3.12.2015 DHL, Global Forwarding 8 Organizační práce při Mikulášské besídce. 

mailto:info@css-hvozdy.cz
http://www.sdm-hvozdy/
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8. Významné aktivity  

 
8.1. Zaměstnání uživatelů 

V MŠ Štěchovice, si udržela pracovní místo 1 uživatelka jako pomocná kuchařka. 
1 uživatelka si udržela pracovní místo jako pomocná kuchařka v jídelně ČEZ ve Štěchovicích 
1 uživatel byl zaměstnán na DPP jako pomocný uklízeč v pobočce v MFC Štěchovice. 
2 uživatelé byli zaměstnáni na DPP v rámci pomocných údržbářských prací v CSS Hvozdy, o.p.s.. 
1 uživatel si udržel pracovní místo získané v Programu přechodu k samostatnosti u Městských 
divadel pražských na Praze 1 a rozšířil si svůj pracovní úvazek jako uvaděč. Již čtvrtým rokem 
samostatně cestuje do zaměstnání i na pobyt ve Hvozdech. 

 
8.2. Významné akce 

 
20. 01. 2015 Výlet na rozhlednu a zrcadlové muzeum na Petříně 
10. 02. 2015 Muzeum Jílové – výstava keramiky 
12. 02. 2015 Workshop výroba Valentýnského přání     
25. 03. 2015 Velikonoční výstava – Středočeský kraj    
16. 04. 2015   Divadlo na Hvozdech                                   
28. 04. 2015 Pálení čarodějnic a jarní úklid zajištěný firmou DHL 
22. 05. 2015   Den otevřených dveří                       
23. 05. 2015 Festival hudby Praha 4 - Pěvecká soutěž Modrý Klíč   
12.6 -21.6.      Ozdravný pobyt Itálie Mare e Pineta 
  1. 07. 2015   Nový Knín – Muzeum zlata, historie 
15.07.2015     Cukrárna Štěchovice  
21.07.2015     Zoologická zahrada Praha 
16.07.2015     Výstava jarních bylinek – prodej ukázky pěstování 
  1.08.2015 Mníšek pod brdy – procházky po okolí, návštěva kostela  a zámku  nákupy. 
  4.08.2015     Malá Hraštice – kavárna, pekárna 
  6.08.2015     Výlet – Měřín koupání návštěva restaurace  
  8.08.2015     Výlet na farmu p. Vydry v Malčanech, ukázka chovu koní  
  9.08.2015     Bowling Davle          
17.09.2015 Hvozdecký desetiboj – 4.ročník 
  1.10.2015     Výlet Slapská přehrada, Štěchovice   
20.10.2015 Návštěva firmy DHL Praha 4 + prodejní akce našich výrobků  
17.10.2015 Drakiáda v sousední obci 
25.11.2015     Vánoční výstava výrobků na Krajském úřadě Středočeského kraje 
26.11.2015     Vánoční výstava Nový Knín 
29.11.2015     Vánoční trhy Portus Slapy 
  3.12.2015 Mikuláš na Hvozdech s firmou DHL 
  9.12.2015     Vánoční trhy Náměstí Míru v Praze 
10.12.2015     Výroba vánočního přání                                            
19.12.2015 Vánoční večírek na Hvozdech 
 

 
Ve čtvrtek 17. 9. 2015 proběhl v areálu Centra sociálních služeb Hvozdy, o.p.s. 4. ročník Hvozdeckého 
Desetiboje,  
Letos soutěžily v deseti sportovních disciplínách čtyři družstva - CSS Hvozdy, o.p.s., Domov Laguna 
Psáry (2 soutěžní družstva) a Stéblo Borotice. Celá akce byla finančně podpořena ze Středočeského 
fondu vzdělávání, sportu, volného času a primární prevence. 
Celé dopoledne probíhaly sportovní soutěže, po obědě se všichni zúčastnění bavili tancem s živou 
hudbou. Okolo 15. hodiny došlo na slavnostní vyhlášení celé akce a výsledků. Akci podpořili 
dobrovolníci ze společnosti DHL a Top Culture, kteří pomáhali klientům při sportovních akcích a jako 
rozhodčí a kapitáni týmů. Sportovní vybavení pro celou akci zapůjčil spolek Štěchovice občanům. 

mailto:info@css-hvozdy.cz
http://www.sdm-hvozdy/
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Z Desetiboje vznikla reportáž z regionální internetové televize RegioTV 
(http://www.regiotv.cz/index.php?start=48). 
Ve dnech 12.6. - 21. 6. 2015 jeli naši klienti TS a STD v doprovodu asistentů na ozdravný pobyt do 
slunné Itálie.  
Pobyt byl zajištěn ve čtyřhvězdičkovém kempu Mare Pineta s veškerým vybavením a službami. Tento 
kemp, který je situovaný v oblasti Emilia Romagna u Jaderského moře asi 20 km severně od Ravenny a 
je umístěn v piniovém háji přímo u moře.  
Ubytování proběhlo v tzv. Mobil-homech, které byly umístěné v příjemném stínu pod stromy, asi 120 m 
od bazénového centra, 300 m od obchodního centra kempu a asi 550 m od pláže. Pláže byly prostorné, 
písečné tvořené jemným pískem, s pozvolným vstupem do moře.  
Více zde: http://www.css-hvozdy.cz/akce/ 
 

9. Činnost orgánů společnosti 

 
Během roku se 1x sešla správní rada – 16. 3. 2015. 
Členové správní rady schválili výroční zprávu za r. 2014 a schválili předměty doplňkových činností podle 
přílohy č. 1 a č. 4 živnostenského zákona.  
Dne 16. 3. 2015 se sešla dozorčí rada, která projednala účetní závěrku za rok 2014. 
 

10. Vyjádření auditora 

 
Vyjádření auditora k hospodaření CSS Hvozdy, o.p.s. za rok 2015. 
Ověření účetní závěrky za rok 2014 provedla firma PKM AUDIT Consulting, s.r.o. Podle názoru auditora 
účetní závěrka ve všech významných ohledech věrně zobrazuje finanční pozici CSS Hvozdy, o.p.s. k 31. 
12. 2015 a její finanční výkonnost a peněžní toky za období 1.1.2015 do 31.12.2015 jsou v souladu 
s českými účetními předpisy.  

Výrok zní:  
BEZ VÝHRAD. 

 

11. Výsledky hospodaření 

 
Účet č. 2852541359/0800, vedený u České spořitelny, a.s., pobočka Davle. 
Hospodaření v roce 2015:  
 

 Položka Částka v Kč 

Příjmy Tržby z prodeje 1 785 799,24 

Úroky 185,50 

Provozní dotace 7 228 250,00 

Jiné ostatní výnosy 15 265,59 

Celkem 9 029 500,33 

Výdaje Materiál 812 292,30 

Spotřeba energie 512 018,17 

Ostatní služby 1 034 714,30 

Mzdové náklady 6 527 758,00 

Silniční daň 4 050,00 

Jiné ostatní náklady 155 739,29 

Úroky 0,00 

Celkem 9 046 571,06 

 
 
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ K 31. 12. 2015: - 17 070,73 Kč. 

 

mailto:info@css-hvozdy.cz
http://www.sdm-hvozdy/
http://www.css-hvozdy.cz/akce/?utm_source=copy&utm_medium=paste&utm_campaign=copypaste&utm_content=http%3A%2F%2Fwww.css-hvozdy.cz%2Fakce%2F
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Výroční zpráva byla projednána a schválena na zasedání správní rady dne 16. 6. 2016. 
 
Ve Štěchovicích dne 17. 6. 2016 
 
 
 
Mgr. Magdalena Zurinková 
Ředitelka CSS Hvozdy, o.p.s. 
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